



Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Odbor vysokých škol
Karmelitská 529/5
11812 Praha 1

v Ústí nad Labem dne 14. 1. 2020

Zápis
z vyhodnocení Centralizovaných rozvojových projektů 2019
Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
ze dne 14. 1. 2020

Přítomni: Ing. Černá (ZAMO), Mgr. Galiová (CPS), Bc. Hnidová (OMaP), Mgr. Holcová (FŽP), dr. Hrach (FZS), Mgr. Kasaničová (REK, kancléřka), Ing. Kovalová (ORaK), pí. Lehmanová (ORaK), dr. Liegertová (PřF), dr. Maškarinec (FF), dr. Moc (FSE), MgA. Mochal (FUD), doc. Mrkus (FUD, děkan), doc. Novotný (FSI), Mgr. Pečiva (vedoucí VK), Mgr. Peigerová (Odbor vysokých škol MŠMT), Ing. Semerádová (OIA), dr. Vaibar (vedoucí CI), Mgr. Vykouková (ORaK), dr. Zuckerstein (prorektor pro rozvoj a kvalitu).



Podkladem pro interní vyhodnocení projektů byly zprávy o řešení Centralizovaných rozvojových projektů pro rok 2019, výpisy analytických účtů jednotlivých účetních středisek a prezentace řešitelů.

A. Seznam projektů CRP 2019

A. Seznam projektů CRP 2019 a řešitelů

Standardní projekty

Číslo projektu	Koordinující VŠ	Jednotlivé spoluřešitelské VŠ	Název projektu	Řešitel	Doba řešení projektu	Přidělené prostředky na rok 2019 (v tis. Kč)		
						NIV	INV	Celkem
C15	MENDELU	UJEP	Efektivní univerzitní komunikační platformy	doc. RNDr. Martin Balej Ph.D.	1/19-12/19	400	0	400
C20	UHK	UJEP	Společný postup filozofických fakult v oblasti zvyšování kvality a prestiže humanitních a společenských věd	Mgr. Pavel Maškarinec, Ph.D.	1/19-12/19	669	0	669
C24	UPOL	UJEP	Rozvoj mobilní platformy pro podporu elektronizace studijní agendy v IS/STAG	Ing. Roman Vaibar Ph.D., MBA	1/19-12/19	300	490	790
C28	VUT v Brně	UJEP	Externí evaluace na uměleckých fakultách neuměleckých vysokých škol v roce 2019	doc. Mgr. A. Pavel Mrkus	1/19-12/19	870	0	870
Celkem						2239	490	2729

Projekty 18+

Číslo projektu	Koordinující VŠ	Jednotlivé spoluřešitelské VŠ	Název projektu	Řešitel	Doba řešení projektu	Přidělené prostředky na rok 2019 (v tis. Kč)		
						NIV	INV	Celkem
C3	ČVUT	UJEP	Harmonizace EIS s požadavky legislativy a standardy technologií roku 2019 v síti vysokých škol	Ing. Roman Vaibar, Ph.D., MBA	1/19-12/19	100	400	500
C11	MUNI	UJEP	Pokročila elektronizace studijních a správních agend v prostředí vysokých škol se zřetelem k nové národní i evropské legislativě	Ing. Roman Vaibar, Ph.D., MBA	1/19-12/19	390	110	500
C12	MUNI	UJEP	Rozvoj celostátního portálu o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství, magazín Universitas	Mgr. Jana Kasaničová	1/19-12/19	250	0	250
C13	MUNI	UJEP	Problematika internacionalizace v prostředí veřejných vysokých škol se zaměřením na oblast lidských zdrojů (PILZ II)	Ing. Zdenka Černá	1/19-12/19	280	0	280
C17	OU	UJEP	Posílení vedoucí role univerzit v procesu přípravy a realizace Noci vědců v ČR s celonárodní působností	Bc. Michaela Hnidová	1/19-12/19	615	0	615
C19	OU	UJEP	KPP!!! VŠ Kompetence, projekty, procesy vysokých škol!!!	Mgr. Hana Galiová	1/19-12/19	200	0	200
Celkem						1835	510	2345



B. Hodnocení projektů

Standardní projekty

C15 – Efektivní univerzitní komunikační platformy

Dr. Zuckerstein prezentoval průběh řešení projektu, jeho cíle a výstupy. UJEP byla v roli spoluřešitele. Koordinující VŠ byla Mendelova univerzita v Brně. Celkem bylo zapojeno 9 VVŠ. Hlavním cílem projektu bylo především vytvořit funkční síť spolupracujících „nekamenných“ univerzit, podpořit regionální roli těchto univerzit a zvýšit společenskou odpovědnost zapojených institucí. Celkový rozpočet projektu byl ve výši 400 tis. Kč.

Cíle projektu a jejich plnění na UJEP:

Cíl 1 Vytvořit funkční síť spolupracujících univerzit - byla vytvořena funkční síť spolupracujících univerzit pro účely intenzivní komunikace v oblasti relevantních témat, byla podpořena regionální role těchto univerzit s cílem zvýšení společenské odpovědnosti zapojených institucí.

Splněno

Cíl 2 Sdílení zkušeností z vybraných témat mezi zapojenými partnery - na základě pracovních jednání na předem stanovená témata došlo ke sdílení, transferu zkušeností, znalostí a dovedností mezi zapojenými univerzitami.

Splněno

Cíl 3 Transfer zkušeností mezi partnery vytvořené funkční sítě - v rámci výstupů z jednání došlo ke sdílení, transferu zkušeností, znalostí a dovedností mezi zapojenými univerzitami, a to v oblasti vybraných témat, ICT nástrojů a dalších relevantních oblastí. Koordinovaný postup při sdílení zkušeností, znalostí a dovedností byl v rámci klíčové aktivity navržen formou „Job shadowing“, která představuje stínování zaměstnání určeného pracovníka jako program učení na pracovišti podporující rozvoj kariéry a manažerských dovedností. Stínovanými osobami byli pracovníci zapojení do projektu, došlo k realizaci aktivit s ICT nástroji ve své působnosti včetně sdílení zkušeností z ostatních univerzit (systémy OBD, iFIS, sdílení přístrojového vybavení apod.) stínujícím osobám (studenti doktorského studia).

Splněno

Cíl 4 Podpořit jednotné a snadno dostupné komunikační prostředí - komunikační platforma – byla vybudována jednotná komunikační platforma v interním prostředí VUT (SharePoint v rámci Office 365), na kterou mají přístup všechny partnerské školy.

Splněno

Cíl 5 Zapojit zaměstnance specializovaných pracovišť do univerzitních procesů - v rámci cíle zapojit zaměstnance specializovaných pracovišť VŠ zasahujících do procesů univerzity do konkrétních diskutovaných oblastí byla realizována interní setkání umožňující pracovníkům univerzitních pracovišť informovanost v jednotlivých diskutovaných a sdílených tématech projektu (společenská odpovědnost VŠ, sociálně odpovědné veřejné zadávání, žebříčky vysokých škol, ICT nástroje, „Job shadowing“ apod.)

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Aktivní účast na společných jednání k vybraným tématům

Proběhla pracovní setkání zapojených univerzit na následující témata

- Financování institucionální a účelové - pravidla, metodiky
- Finanční specifika "nekamenných" univerzit
- Metodika M17+, změna financování ve vazbě na novou metodiku M17+
- Společenská zodpovědnost univerzit
- Specifika "nekamenných univerzit



- Další aktuální témata - Mezinárodní evaluační panel, prostředky DKRVO apod.

Výstup splněn

V2 Podpořené osoby - počty podpořených osob dle stanovených indikátorů v jednotlivých aktivitách byly naplněny, a to včetně zapojení 5 studentů doktorského studia z UJEP za celý projekt, pro které byla navržena forma zapojení „Job shadowing“.

Výstup splněn

V3 Aktivní přístup do on-line komunikační platformy - prostřednictvím vytvořené on-line komunikační platformy dochází ke sdílení materiálů, prezentací, dokumentace, návrhů vnitřních norem, pravidelné komunikaci na úrovni odborných bloků (financování, metodika M17+) a další.

Výstup splněn

Závěr:

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Řešení projektu probíhalo dle stanoveného časového harmonogramu a jeho cíle a výstupy byly naplněny. Na základě setkávání řešitelských týmů byla vytvořena funkční síť spolupracujících subjektů na různých úrovních. Došlo ke sdílení, diskusi a transferu zkušeností mezi jednotlivými partnery a výstupy byly průběžně sdíleny na on-line komunikační platformě.

Dopadem projektu je rozvoj již budovaných kapacit pro mezioborovou spolupráci, aktivity byly zaměřeny na posílení schopností spojených s finančním managementem, administrativou i s řízením, interní komunikací se zainteresovanými stranami, řešení problémů organizačního, finančního, personálního i odborného charakteru v prostředí výzkumných organizací.

Projekt je přínosný svým širokým zapojením projektových partnerů a předem stanovenými tématy, která jsou aktuální pro zapojené partnery. Realizace projektu nabídla cílové skupině široké portfolio možností transferu znalostí, dovedností a zkušeností zaměřených na relevantní témata. Projekt umožnil seznámení s prostředím ostatních univerzit, s jejich specifiky, jejichž pochopení je nezbytné pro navázání dalšího partnerství a intenzivní spolupráci.

C20 – Společný postup filozofických fakult v oblasti zvyšování kvality a prestiže humanitních a společenských věd

Řešitel projektu, **Mgr. Pavel Maškarinec, Ph.D.**, prezentoval průběh řešení projektu, jeho cíle a výstupy. UJEP byla v roli spoluřešitele. Koordinující VŠ byla Univerzita Hradec Králové. Celkem byly zapojeny 3 VŠ.

Cíle projektu a jejich plnění:

Hlavním cílem projektu bylo pokračovat v nastavené strategické spolupráci a koordinovaném postupu zapojených škol při nastavování systému řízení kvality a naplňování souvisejících požadavků vyplývajících z novely zákona o VŠ.

Cíl 1 Realizace sociologického šetření za účelem zvýšení kvality a prestiže absolventů humanitních fakult v souladu s požadavky trhu práce

Splněno

Cíl 2 Realizace vlastního šetření vysokých škol v oblasti marketingu humanitních věd v zahraničí (dobrá praxe zahraničního marketingu HaSVO)

Splněno

Cíl 3 Tvorba společné webové prezentace za účelem budování pozitivního obrazu úspěšných absolventů humanitních fakult pomocí „Success Stories“ a jejich aktivní prezentace

Splněno



Cíl 4 Zvýšení prestiže absolventů humanitních fakult za pomoci cílených nástrojů mediální kampaně ve veřejném prostoru.

Splněno

Výstupy projektu:

Během jara 2019 se tým FF UJEP aktivně podílel na přípravě realizace cílů projektu. V první fázi šlo zejména o stanovení celkové vize projektu a přípravu podkladů pro jeden z hlavních cíl projektu – vytvoření webu pro propagaci humanitních a společenských věd. Na březnové schůzce projektového týmu všech zapojených fakult byl následně domluven název webu „humanitky.cz“. Postupně byly představeny návrhy, které absolventy fakult je vhodné zařadit do výběru pro rozhovory na web, byly připravovány podklady pro sociologické šetření organizované Filozofickou fakultou Univerzity Hradec Králové.

V1 Zpracovaná Analýza potřeb zaměstnavatelů ve vztahu k absolventům HaSVO v ČR

Během dubna a května 2019 současně tým FF UJEP spolupracoval na přípravě dotazníkového sociologického šetření za účelem zvýšení kvality a prestiže absolventů humanitních fakult v souladu s požadavky trhu práce. Vlastní šetření provedla ve dnech agentura STEM/MARK na vzorku více než tisícovky firem s 5 a více zaměstnanci.

Výstup splněn

V2 Zpracovaná Analýza stávajícího stavu marketingových přístupů v propagaci humanitních a společenských věd v zahraničí

Během dubna a května 2019 připravoval PR pracovník podklady pro Analýzu stávajícího stavu marketingových přístupů v propagaci humanitních a společenských věd v zahraničí, k jejíž realizaci došlo v červnu 2019. Výsledky analýzy upřesnily, že nejvíce využívaná forma propagace humanitních a společenských věd v zahraničí jsou kratší video spoty, jejichž zpracování (pokud nemá fakulta své studio) je vždy finančně náročnější. Mnohem více se pak v zahraničí aktivně pracuje s absolventy. Několik projektových schůzek se týkalo výběru kreativního studia a návrhů videa k propagaci webu humanitky.cz, a tedy i pro propagaci humanitních a společenských věd, na kterém se FF UJEP podílel částkou 72 000,- (původně částka na tuto rozpočtovou aktivitu byla 60 000,- Kč, z důvodu navýšení nákladů byl na tuto aktivitu přesunuto dalších 12 000,- Kč; konkrétně 8000,- Kč z DPP na grafika a 4000,- Kč z cestovného).

Následně probíhalo rovněž domlouvání rozhovorů s konkrétními absolventy FF UJEP. Zároveň bylo zapotřebí meziuniverzitní spolupráce na přípravě podkladů pro GDPR smlouvu a Souhlas absolventů se zpracováním osobních údajů.

Výstup splněn

V3 Webová prezentace za účelem budování pozitivního obrazu HaSVO a aktivní prezentace na veřejných akcích

V červenci, srpnu a září 2019 probíhala realizace domluvených rozhovorů, prepis a následné zpracování rozhovoru včetně korektur. Domluveno bylo video spotu s absolventy – realizace, střih a zpracování v jednotném vizuálu webu. Důležitou stránkou činnosti bylo fotografování absolventů pro potřeby webu. Ve stejném období, probíhala také domluva a tvorba menších medailonků s absolventy FF UJEP, se kterými se neuskutečnil rozhovor, a přesto mají v kratší formě veřejnosti, co říci. Průběžně probíhalo nasazování získaných materiálů na web humanitky.cz.

Výstup splněn

V4 Mediální kampaň, jejímž obsahem budou především pozitivní články, výstupy na webu a sociálních sítích a propagační aktivity

Díky využití rozpočtové položky grafické práce pak mohl realizační tým FF UJEP nechat vyrobit plakáty, které podpořily propagaci přednášek humanitního a společenského směru FF UJEP ve veřejném prostoru města Ústí nad Labem. Inzerce samotná proběhla na základě spolupráce s fakultními partnery v různých částech města Ústí nad Labem a okolí. PR pracovník se podílel v průběhu trvání projektu také na propagaci humanitních a společenských věd v rámci akcí fakulty a snažil se tak otevřít veřejnosti cestu na akademickou půdu.



V říjnu 2019 se PR pracovník FF UJEP zúčastnil akce Gaudeamus v Brně, kde byl propagován projektový web, humanitní a společenské vědy. Naplánována byla také spolupráce na webu fakulty a na fakultních sociálních sítích, a to sdílením veškerých možných výstupů projektu – při šíření platformy webu i jeho propagačního videa.

Výstup splněn

Závěr:

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem.

C24 – Rozvoj mobilní platformy pro podporu elektronizace studijní agendy v IS/STAG

Ing. Roman Vaibar Ph.D., MBA prezentoval průběh řešení projektu, jeho cíle a výstupy. UJEP byla v roli spoluřešitele. Koordinující VŠ byla Univerzita Palackého v Olomouci. Celkem do projektu bylo zapojeno 5 VVŠ. Uvedl, že řešení projektu probíhalo dle stanoveného časového harmonogramu a jeho cíle a výstupy byly naplněny.

Cíle projektu a jejich plnění na UJEP:

Cíl 1 Specifikace potřeb a analýza softwarových i hardwarových požadavků pro úpravu a nasazení mobilní aplikace

Splněno

Cíl 2 Úprava stávající mobilní aplikace pro prostředí partnerských škol, dle specifikovaných požadavků

Splněno

Cíl 3 Nasazení upravené mobilní aplikace do infrastruktur škol

Splněno

Cíl 4 Nastavení prostředí pro sdílení zkušeností a podporu produktivního využívání mobilní aplikace

Splněno

Postup činností:

V rámci řešení projektu proběhly 2 telekonferenční jednání všech řešitelů, při kterých byl představen plán realizace, začlenění požadavků jednotlivých účastníků řešení a případné možnosti dalšího rozšíření systému. Byly diskutovány možnosti budoucího rozšíření mobilní aplikace na platformu iOS a rozšíření funkcionality systému se znalostmi z ročního provozu. V rámci projektu byl připraven server pro back-end mobilní aplikace. Mobilní aplikace „UJEPice“ byla předělána do vizuálu UJEP – barevná schémata dle barev jednotlivých fakult s obecným černo-bílým vizuálním stylem. V rámci projektu proběhlo výběrové řízení na dodavatele úprav mobilní a hardwarové části serveru pro mobilní aplikaci. Proběhlo: nasazení upravené mobilní aplikace do infrastruktur škol, instalace serveru pro běh mobilní aplikace jeho back-endové platformy, upgrade na verzi 3 – programové prostředí Kotlin, příprava na testování studenty, nastavení prostředí pro sdílení zkušeností a podporu produktivního využívání mobilní aplikace věcné telekonference mezi jednotlivými účastníky projektu – UPOL, UPCE, JU, UJEP.

Výstupy projektu:

V1 Zahajující analytický workshop vedoucí k vypracování konkrétních analýz

Výstup splněn

V2 Analýza softwarových úprav mobilní aplikace specifických pro školu

Výstup splněn

V3 Specifikace potřebných investic do hardwarové infrastruktury školy

**Výstup splněn**

V4 Upravená verze mobilní aplikace na základě specifických požadavků školy

Výstup splněn

V5 Hardwarový upgrade infrastruktury školy nutný pro provoz mobilní aplikace

Výstup splněn

V6 Nasazení mobilní aplikace do produktivního provozu

Výstup splněn

V7 Závěrečný seminář a vyhodnocení projektu

Výstup splněn**Závěr:**

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem v souladu s pravidly pro její poskytnutí.

C28 – Externí evaluace na uměleckých fakultách neuměleckých vysokých škol v roce 2019

Doc. Mgr. A. Pavel Mrkus prezentoval průběh řešení projektu, jeho cíle a výstupy. UJEP byla v roli spoluřešitele. Koordinující VŠ bylo Vysoké učení technické v Brně, Fakulta výtvarných umění. Celkem do řešení projektu byly zapojeny 4 VVŠ. Uvedl, že řešení projektu probíhalo dle stanoveného časového harmonogramu a jeho cíle a výstupy byly naplněny.

Cíle projektu a jejich plnění na UJEP:

Cíl 1 Implementace autoevaluačního nástrojů do hodnotících procesů zapojených škol

Splněno

Cíl 2 Analýza vnitřního prostředí fakulty

Splněno

Cíl 3 Analýza vnějšího prostředí fakulty

Splněno

Cíl 4 Externí hodnocení fakulty zajištěné mezinárodním hodnotícím panelem

Splněno

Cíl 5 Komparace vnitřního a vnějšího prostředí v rámci segmentu výtvarná umění

Splněno

Cíl 6 Vyhodnocení získaných dat a jejich komparativní analýza

Splněno

Postup činností:

Sběr a analýza dat získaných od studentů a absolventů prostřednictvím dotazníkových šetření. Vypracování sebehodnotící zprávy akademických pracovníků (sběr a analýza výkonů v oblastech mimo hodnocení RIV a RUV). Přípravná schůzka k externí evaluaci agenturou EQ-Arts. Příprava evaluace komunikace s EQ-Arts. Hodnocení EQ-Arts na fakultách. Vyhodnocování získaných dat a jejich celková komparativní analýza.

Výstupy projektu:

V1 Provedení dotazníkových šetření na jednotlivých fakultách

Výstup splněn



V2 Sebehodnotící zprávy akademiků – sběr a analýza výkonů v oblastech mimo hodnocení RIV a RUV
Výstup splněn

V3 Evaluace agenturou EQ-Arts (21. – 23. 10. 2019)
Výstup splněn

V4 Vyhodnocování získaných dat a jejich celková komparativní analýza
Výstup splněn

V5 Diskusní panely věnované oblasti hodnocení kvality fakult zapojených do projektu (prezentace participujících fakult)
Výstup splněn

Závěr:

Realizace projektu probíhala podle stanoveného harmonogramu. Vypracování sebehodnotící zprávy za hodnocený program Výtvarná umění a souvisejících podkladových dokumentů včetně všech překladů do anglického jazyka probíhala během období květen – září 2019. Evaluační návštěva členů hodnotícího panelu agentury EQ Arts se na fakultě uskutečnila ve dnech 21. 10. – 23. 10. 2019. Během návštěvy se členové panelu setkávali se zástupci fakulty na základě předem připraveného harmonogramu a metodologie. Hlavním výstupem projektu je komplexní evaluační zpráva, která je podkladem pro vyhodnocení doporučujících stanovisek evaluační komise, vyhodnocení přínosu projektu v rámci segmentu studijního programu výtvarná umění vyučovaného na uměleckých fakultách neuměleckých vysokých škol, možnosti implementace doporučení hodnotících panelů pro jednotlivé instituce a další společné akce.

Projekty 18+

C3 – Harmonizace EIS s požadavky legislativy a standardy technologií roku 2019 v síti vysokých škol

Ing. Roman Vaibar, Ph.D., MBA prezentoval cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C3. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem bylo ČVUT v Praze. Celkem bylo zapojeno 26 VVŠ.

V rámci projektu byly naplněny následující cíle:

Cíl 1 Harmonizace EIS s legislativou EU, ČR vnitřní organizace VVŠ s dopadem na ekonomicko-správní IS VVŠ
Splněno

Cíl 2 Sjednocování technologií a správy systému pro podporu vnitřní organizace a standardizace systému VVŠ
Splněno

Výstupy projektu:

C1 V1 Aplikace přírůstků funkcionalit pro GDPR v podmínkách vlastní VVŠ
Výstup splněn

C1 V2 Aplikace přírůstků funkcionalit ve spisové službě dle potřeb vlastní VVŠ.
Výstup splněn

C1 V3 Aplikace přírůstků reportingových funkcí ekonomických dat a PaM VEMA dle potřeb vlastní VVŠ
Výstup splněn

C1 V4 Aplikace přírůstků standardních funkcí v EIS pro eIDAS a pečetení v podmínkách vlastní VVŠ
Výstup splněn

C1 V5 Aplikace přírůstků standardní funkcionality EIS v oblasti financí a podmínkách vlastní VVŠ a doškolení uživatelů
Výstup splněn

C2 V1 Implementace upravených nástrojů pro efektivní správu přístupových oprávnění osob v podmínkách vlastní VŠ
Výstup splněn

C2 V2 Provedení upgrade Oracle WLS
Výstup splněn

C2 V3 Realizace upgrade technologií WS/REST vybraných rozhraní EIS a poskytnutí výstupu ostatním řešitelům
Výstup splněn

C2 V4 Implementace jednotné verze iFIS 12.19.
Výstup splněn

Závěr:

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Přírůstky (technická zhodnocení) aplikačního software (funkcionality iFIS, CUL a dalších dotčených aplikací, nadstaveb a souvisejících rozhraní), realizované v rámci tohoto projektu byly zařazeny do programu podpory a údržby v rámci již běžících servisních smluv aplikačního software. Pro nově pořizované licence byly uzavřeny servisní smlouvy nové. Přírůstky se staly standardem těchto aplikací, takže do implementace nových verzí aplikací byly tyto přírůstky automaticky zahrnuty.

C11 - Pokročila elektronizace studijních a správních agend v prostředí vysokých škol se zřetelem k nové národní i evropské legislativě

Ing. Roman Vaibar, Ph.D., MBA prezentoval cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C11. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do toho projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem byla MU v Brně a zapojeno bylo celkem 26 VVŠ. V rámci projektu byly řešeny zejména oblasti využití a nutnosti použití elektronických identit, elektronických podpisů razítek apod. a to v realizaci prostředí spisové služby v systému univerzity. Dalšími aplikacemi je napojení studijních systémů v prostředí programu pro mobility studentů tzv. E-mobility aplikace Erasmus without paper a jejich implementace v jednotlivých studijních systémech. V rámci řešení projektu za UJEP byla vyvinuta aplikace pro podporu a realizace elektronické inventarizace za využití RFID technologie s vývojem jak vlastní aplikace komunikující s ekonomickým systémem iFIS (načtení inventarizačního majetku, zaslání výsledků inventarizace), vozíkem pro realizaci inventarizace za pomocí RFID čtečky, vlastní bateriové řešení pro podporu běhu RFID brány.

V rámci projektu byly naplněny následující cíle:

Cíl 1 Elektronizace studijních a souvisejících agend v informačních systémech škol a elektronické podepisování studijních dokumentů v různých fázích studia; příprava či realizace předávání do registru ze správních agend a návrhy formátů dat
Splněno

Cíl 2 Přístupnost internetových stránek a podpora mobilních zařízení pro studijní a související agendy v informačních systémech škol dle legislativy

Splněno

Cíl 3 Ochrana osobních údajů ve studijních a souvisejících informačních systémech, revize a nové implementace dle legislativy

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Analýza agendy doručování rozhodnutí a spolupráce s centrálním úložištěm.

Výstup splněn

V2 Procesní analýza cíle 1, definice potřeb a návrh požadavků kladených na agendu ve studijním informačním systému.

Výstup splněn

V3 Vývoj nadstavby nad informačním systémem s cílem elektronizovat proces inventarizace majetku.

Výstup splněn

V4 Úpravy agendy informačního systému IMIS o sběr potřebných dat pro možné exporty statistických údajů MŠMT vysokými školami o účastnících a absolventech programů CŽV nebo mezinárodně uznávaných kurzech.

Výstup splněn

V5 Implementace NAÚ formátu pro předávání akreditačních pokladů v souvislosti s institucionální akreditací.

Výstup splněn

V6 Aktivní testování implementovaných změn v informačních systémech používaných na UJEP (STAG, IMIS, FIS ...)

Výstup splněn

V7 Návrh aplikací k zahájení přepracování v souladu se zákonem o přístupnosti internetových stránek.

Výstup splněn

V8 Implementace procesu/workflow do konkrétní správní agendy zaměřené na oblast průběhu studia v informačním systému STAG.

Výstup splněn

V9 Vyvinuté aplikace, funkce a upravené aplikace v informačním systému ve smyslu dopadů novely zákona na ochranu osobních údajů.

Výstup splněn

V10 Realizované propojení informačního systému na externí systém HAP, Moodle atd.

Výstup splněn

V11 Vyvinuti mobilní aplikace pro podporu inventarizace majetku za pomoci mobilních zařízení se zaměřením na uživatelskou jednoduchost.

Výstup splněn

V12 Pořízení a implementace nového hardware/software pro účely elektronizace dokumentů o průběhu studia.

Výstup splněn

V13 Školení uživatelů v agendě pro práci s dokumenty v informačních systémech UJEP.

Výstup splněn

V14 Společné semináře k výměně a sdílení informací s dalšími školami zapojenými v projektu.



Výstup splněn

V15 Závěrečné zhodnocení projektu

Výstup splněn

Závěr:

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem.

C12 - Rozvoj celostátního portálu o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství, magazín Universitas

Mgr. Jana Kasaničová prezentovala cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C12. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do toho projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem byla MUNI a zapojeno bylo celkem 24 VVŠ. Řešení projektu probíhalo dle stanovených časových milníků a vedlo k naplnění jeho jednotlivých cílů.

V rámci projektu byly naplněny následující cíle:

Hlavní tvůrčím úkolem/cílem UJEP v roce 2019 bylo dodat pro portálový časopis Universitas 5 článků.

Tento cíl byl naplněn a překročen

Cíl 1 Podílet se na zpracování unikátního anglického obsahu speciálně zaměřeného na zahraniční pracovníky vysokých škol formou tipů a námětů.

Splněno

Cíl 2 Zapojit se formou konzultací, připomínek i obsahem do agregovaného systému pro sdílení aktuálních událostí a akcí, informací a zajímavostí.

Splněno

Cíl 3 Podílet se na přípravě obsahu pravidelně aktualizovaného portálu.

Splněno

Cíl 4 Podílet se na přípravě elektronického časopisu Universitas v angličtině přímo zacíleného na zahraniční pracovníky vysokých škol.

Splněno

Cíl 5 Účastnit se společných setkání a konzultací.

Splněno

Cíl 6 Podílet se na zvýšení využití potenciálu sociálních sítí k propagaci a cílenému promování priorit českého vysokého školství.

Splněno

Cíl 7 Pravidelně sdílet zkušenosti, konzultovat ve společném online prostoru.

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Pro anglický obsah byly vytvořeny a postupně naplněny tři nové rubriky: News, Focus, People. UJEP se zapojila článkem: Co způsobí v životech výzkumníků dlouhodobý pobyt na expedicích? Expedice Život! (What does a long-term expedition change in the lives of researchers? Expedition Life!).

Celý obsah anglické verze na: www.universitas.cz/en

Výstup splněn



V2 Byl vytvořen agregovaný sdílený systém, jehož obsah plní samostatně odpovědní pracovníci zapojených partnerských škol. Naplno funguje od září 2019 v rámci nové rubriky Spektrum.

UJEP se do Spektra zapojila 3 články:

- UJEP hledá nejlepší absolventskou práci na téma životní prostředí
- absolventy humanitních a společenských vědních oborů je zájem. Ukázal to unikátní průzkum
- Jaký je smysl akademického systému?

Výstup splněn

V3, V4 Během roku 2019 bylo publikováno více než 300 článků, statistika zaznamenala téměř 300 tisíc unikátních návštěv stránek.

UJEP odeslala k publikování články do kapitol:

- Téma (Co způsobí v životech výzkumníků dlouhodobý pobyt na expedicích? Expedice Život!),
- Rozhovor s osobností (Včely bez nás mohou žít, my bez nich ne),
- Aktuality (Na ústecké univerzitě vytvořili první vlastní med),
- Spektrum (viz cíl č. 2),
- Fórum (Když nestačí diplomku jen napsat a svázat),
- dále připravila tři doprovodné rozhovory (s ředitelem Českého egyptologického ústavu FF UK Praha a vedoucím výzkumu archeologické lokality Abúsír (Egypt) prof. Miroslavem Bárto – Na expedici není pro sólisty místo; s Mgr. Alexandrou Bernardovou z Centra polární ekologie Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a s Ing. Bc. Pavlem Kaplerem, Ph.D., manažerem projektu VI CzechPolar2 a České vědecké stanice J. G. Mendela v Antarktidě),
- podílela se na přípravě tří souhrnných témat (ceny udělované rektory a děkany, univerzitní kampusy, výročí 17. listopadu)
- a připravila rozsáhlé téma v angličtině (What does a long-term expedition change in the lives of researchers? Expedition Life!)

Výstup splněn

V5 Pravidelný elektronický časopis Universitas v anglickém jazyce byl v podobě newsletteru dvakrát rozeslán zahraničním pracovníkům zapojených vysokých škol. Obě rozeslání se následně pozitivně projevila i v návštěvnosti anglické verze www.universitas.cz/en.

UJEP se podílela tématem: What does a long-term expedition change in the lives of researchers? Expedition Life!

Výstup splněn

V6, V8 V průběhu roku se uskutečnila celkem dvě setkání, a to v Olomouci a v Praze. Byly diskutovány cíle, společná témata, formy spolupráce, nové náměty, vyhodnocován průběh projektu a diskutován návrh modelu budoucího financování.

Výstup splněn

V9 Masarykova univerzita, jako koordinátor projektu, propagovala Universitas také na sociálních sítích, kde díky tomu Universitas v roce 2019 posílil základnu fanoušků. Osvědčil se i model aktivního předávání informací o publikování každému, o kom se psalo, aby měl možnost text taktéž sdílet, a tím Universitas rozšiřovat mezi další osoby odborné i laické veřejnosti, které by se o něm jinou cestou nedozvěděly.

UJEP pravidelně promovala vlastní tvorbu i ostatní vybrané články Universitas na www.UJEP i na [FB UJEP](https://www.facebook.com/UJEP).

Výstup splněn

V7, V10 Během roku 2019 probíhaly individuální konzultace a setkání, během nichž byla upřesňována témata, řešen obsah a jeho distribuce. Osvědčil se také způsob intenzivních konzultací, diskusí a pravidelných setkávání péčí partnerských škol. MUNI zajistila a spravovala společný online prostor, v němž byl veden přehled témat a textů, do nějž měli všichni partneři aktivní přístup.

UJEP byla zapojena do intenzivní spolupráce nejen s hlavním řešitelem, ale také s ostatními partnerskými školami, osobnostmi jednotlivých článků, proběhla společná setkání, byly vedeny četné konzultace.

V rámci UJEP tým pravidelně konzultoval a plánoval svoji práci.

Závěr:



Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny. Došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Svěřené finance projektu byly v průběhu roku čerpány v plánovaných částkách a byly vyčerpány v souladu s poskytnutím dotace k 31. 12. 2019. Osobních náklady čerpány z části pomocí odměn dle dohod DPP – uvedené činnosti prováděné v projektu jsou nad rámcem pracovních povinností jednotlivých členů týmu. V průběhu roku 2019 probíhala kontinuálně ze strany UJEP propagace časopisu Universitas prostřednictvím webových stránek UJEP, FB UJEP, a rozesílání newsletteru Universitas pracovníkům UJEP.

C13 - Problematika internacionalizace v prostředí veřejných vysokých škol se zaměřením na oblast lidských zdrojů (PILZ II)

Ing. Zdenka Černá prezentovala cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C13. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do toho projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem byla Masaryková univerzita v Brně a zapojeno bylo celkem 24 VVŠ. Projekt se realizoval v měsících leden – prosinec 2019 a celkový rozpočet činil 280 tis. Kč.

Cíle projektu:

C1 Centralizované řešení legalizace pobytu rodinných příslušníků přijímaných /vysílaných zaměstnanců (termín - po celou dobu trvání projektu).

Dílčí cíle:

- Elektronická metodika k legalizaci pobytu rodinných příslušníků přijímaných zaměstnanců z EU/EHP a Švýcarska i třetích zemí v ČR UJEP zpracovávala země: Německo, Finsko, Island, Lucembursko, Slovinsko
- Elektronické metodiky k legalizaci pobytu rodinných příslušníků v zemi, kam je zaměstnanec vyslán (EU/ EHP a Švýcarsko a vybrané třetí země) - 31 metodik plus 22 třetích zemí UJEP zpracovávala: Čínu, USA, Ukrajinu

Splněno

C2 Centralizované řešení legislativních pravidel pro vysílání zaměstnanců VŠ k práci do zahraničí (vybrané třetí země) (termín – po celou dobu trvání projektu).

Dílčí cíle:

- Elektronické metodiky pro vysílání zaměstnanců VŠ do vybraných třetích zemí (22 zemí), totožné země jako u C1 UJEP zpracovávala: Čínu, USA, Ukrajinu

Splněno

C3 Centralizované řešení koordinace sociálního zabezpečení spojené se souběhem zaměstnání v rámci EU/EHP a Švýcarska (termín – po celou dobu trvání projektu)

Dílčí cíle:

- Elektronická metodika k odvodům z výdělků nepřesahujících minimální vyměřovací základ v zemích EU/EHP a Švýcarsku (31 zemí) (země rozdělené dtto koordinace odvodů při souběhu zaměstnání) UJEP zpracovávala země: Německo, Finsko, Island, Lucembursko, Slovinsko

Splněno

C4 Aktualizace výstupu projektu z roku 2018 - UJEP a VŠCHT, VUT, OSU a VŠB-TUO a zpracovatelem kalkulačky SU (termín – po celou dobu řešení projektu).

Dílčí cíle:

- Aktualizace zpracované metodiky k zaměstnávání zahraničních zaměstnanců ze zemí EU/EHP a Švýcarska a třetích zemí
- Aktualizace zpracovaných metodik k vysílání do zemí EU/EHP a Švýcarska - VŠ dle zpracování v roce 2018
- Aktualizace zpracovaných metodik pro případy koordinace odvodů do systémů sociálního zabezpečení zemí EU/EHP a Švýcarska - VŠ dle zpracování v roce 2018

Splněno

C5 Sdílení dobré praxe mezi zapojenými VŠ, vyhodnocení zkušeností (termín – po celou dobu trvání projektu).



Dílčí cíle:

- Optimalizace nastavení interních procesů, pravidel a odpovědností v rámci agendy zaměstnávání cizinců/vysílání zaměstnanců k práci do zahraničí
- Kulatý stůl k problematice zaměstnávání zahraničních pracovníků na VŠ a k vysílání pracovníků VŠ k práci do zahraničí (účast zástupců všech VVŠ)

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Elektronická metodika k legalizaci pobytu rodinných příslušníků přijímaných zaměstnanců do ČR ze zemí EU/EHP a Švýcarska a třetích zemí (1 metodika)

Výstup splněn

V2 Elektronická metodika k legalizaci pobytu rodinných příslušníků v zemi, kam je zaměstnanec vyslán – země EU/EHP a Švýcarsko (31 submetodik) a vybrané třetí země (22 submetodik)

Výstup splněn

V3 Elektronická metodika pro vysílání zaměstnanců VŠ do vybraných třetích zemí (22 submetodik)

Výstup splněn

V4 Poskytování poradenství a služeb pro přijíždějící i vyjíždějící zaměstnance

Výstup splněn

V5 Elektronická příručka k odvodům z výdělků nepřesahujících minimální vyměřovací základ (podlimitní výdělky) v zemích EU/EHP a Švýcarsku (31 submetodik)

Výstup splněn

V6 Řešení složitých případů souběhu zaměstnání spojených s administrací odvodu do zahraničních systémů sociálního zabezpečení

Výstup splněn

V7 Aktualizace zpracované metodiky k zaměstnávání zahraničních zaměstnanců ze zemí EU/EHP a Švýcarska i třetích zemí (1 metodika)

Výstup splněn

V8 Aktualizace zpracované metodiky k vysílání zaměstnanců do zemí EU/EHP a Švýcarska (31 submetodik)

Výstup splněn

V9 Aktualizace zpracované metodiky pro případy koordinace odvodů do systému sociálního zabezpečení zemí EU/EHP a Švýcarska (31 submetodik)

Výstup splněn

V10 Aktualizace elektronického nástroje pro odvody do Slovenské republiky

Výstup splněn

V11 Inovace centrálního elektronického úložiště s přístupem pro všechny VVŠ

Výstup splněn

V12 Terminologický slovník pro problematiku zaměstnávání zahraničních zaměstnanců a vysílání zaměstnanců k práci do zahraničí

Výstup splněn

V13 Optimalizace nastavení interních procesů, pravidel a odpovědností v rámci agendy zaměstnávání cizinců/vysílání zaměstnanců k práci do zahraničí

Výstup splněn

V14 Kulatý stůl k problematice zaměstnávání zahraničních pracovníků na VŠ a k vysílání pracovníků VŠ k práci do zahraničí

Výstup byl splněn



V15 Monitoring aktivit na VŠ v oblasti internacionalizace lidských zdrojů, sdílení problematik, společná setkání

Výstup splněn

V16 Příprava závěrečné zprávy projektu

Výstup splněn

Závěr:

UJEP se aktivně podílela na plnění všech cílů a dílčích úkolů. V současné době probíhá implementace všech výstupů do prostředí UJEP, část již byla zapracována do nového pracovního řádu UJEP, v přípravě jsou interní metodické pokyny. Celý projekt řešitele hodnotí jako velmi zdařilý. Pokračuje se v aktivní spolupráci s ostatními VŠ. Hlavní přínos projektu spočívá v jednotném postupu zúčastněných 24 VŠ při zpracovávání výše uvedené agendy a zejména v jednotném postupu vůči orgánům státní správy. Sdílení dobré praxe se odrazilo i na jednání v rámci Kulatého stolu, který se konal v Brně 09. 10. 2019. Čerpání rozpočtu probíhalo v souladu s plánem a došlo k vyčerpání všech prostředků.

C17 - Posílení vedoucí role univerzit v procesu přípravy a realizace Noci vědců v ČR s celonárodní působností

Bc. Michaela Hnidová prezentovala cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C19. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do toho projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem byla Ostravská univerzita a zapojeno bylo celkem 19 VVŠ. Od r. 2005 každoroční akce s cílem popularizovat vědu mezi laickou i odbornou veřejností

Akce se účastnilo 19 univerzit z ČR (35 měst, 167 míst, celkem 67 tis. návštěvníků). Na UJEP přes 600 lidí + online přenos dalších cca 300. Na UJEP tato akce probíhala teprve podruhé. Význam - popularizuje vědu a propaguje UJEP a Ústecký kraj, 2. největší akce univerzity v roce (spolu s DVU). Akce probíhala ve 4 lokacích - Kampus UJEP, CBEO a 50Bar + památkový ústav. Téma 2019 - Šetrně k planetě. Akce proběhla ve formátu přednášky a doprovodný program byl zaměřený na propojení vědy a ekologie. Celkový rozpočet činil 615 tis. Kč a do akce bylo zapojeno přes 50 studentů, akademiků a THP UJEP. Jádrem organizace byl 3 členný tým OMaP + 1 odborný vědecký garant z PřF.

V rámci projektu byly naplněny následující cíle:

Cíl 1 Propojení a aktivní spolupráce univerzit a VŠ v oblasti popularizace vědy a výzkumu a posílení pozice leadera v této oblasti

Splněno

Cíl 2 Profesionální marketingová podpora univerzitám a VŠ zapojeným do NV v ČR

Splněno

Cíl 3 Rozšíření Noci vědců na celé území ČR

Splněno

Cíl 4 Příprava a realizace Noci vědců 2019 v rámci celé ČR

Splněno

Cíl 5 Získání jednotné metodiky pro systematickou realizaci celonárodní akce populárně-naučného charakteru zapojených VŠ, a pro její případnou aplikaci na obdobné akce na zapojené VŠ v budoucnosti

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Vytvořená funkční komunikační platforma pro oblast popularizace v rámci celé ČR.

Výstup splněn

V2 Vytvořená marketingová strategie a zajištění profesionálních marketingových nástrojů.



Výstup splněn

V3 Vytvořený manuál jednotného vizuálního stylu NV v ČR a jeho aplikace.

Výstup splněn

V4 Byla vytvořena šablona webových stránek pro zapojené školy

Výstup splněn

V5 Byly implementovány webové stránky NV zapojených škol do centrálního webu NV v ČR

Výstup splněn

V6 Modifikována mobilní aplikace pro návštěvníky NV v ČR.

Výstup splněn

V7 Realizace NV zapojené VŠ.

Výstup splněn

V8 Realizované dotazníkové šetření a vyhodnocení.

Výstup splněn

V9 Účast na 2 realizovaných konferencích k NV v ČR.

Výstup splněn

V10 Vytvoření sady propagačních předmětů v jednotném vizuálním stylu akce.

Výstup splněn

V11 Realizovaná školení nebo účast na konferencích ke zvýšení kompetencí v oblasti popularizace vědy a výzkumu.

Výstup splněn

V12 Vytvoření jednotné metodiky pro systematickou realizaci akce populárně-naučného a celostátního charakteru pro další aplikaci na zapojené VŠ v dalších letech.

Výstup splněn

Mediální výstup:

- Oficiální tisková konference v Praze, několik TZ, reportáže regionální i celorepublikové TV, články, celorepublikový web, mobilní aplikace.
- Plakátová kampaň po ústeckém regionu, billboard, uni časopis Silverius, Kulturní deník Enter, Ústecký deník, obrazovky na celé UJEP, aktuality na webu UJEP, sociální sítě: FB, Instagram, FB a Insta Stories, Youtube, pozvánky na SŠ a akademikům + studentům UJEP.
- V den akce on-line streamování přednášek a doprovodného programu (382 zhlédnutí).
- Foto dokumentace využita na sociálních sítích a dalších platformách.
- Video z akce: https://www.youtube.com/watch?v=saDABQzO6_s

Propagační materiály:

- Vše přizpůsobeno tématu akce – snaha o nákup předmětů vyráběných ekologicky a lokálně:
- Tašky z biobavlny s potiskem.
- Trička z biobavlny s potiskem.
- Plátěné sáčky na nákup v bezobalových obchodech (lokální chráněná dílna).
- Bio osivo „Louka pro včely“ + manuál k seti (univerzita má vlastní včelíny).
- Dřevěná propiska s potiskem.
- Pastelky s potiskem.

Závěr:

Veškeré naplánované aktivity byly uskutečněny a došlo k vyčerpání dotace určené na dílčí část projektu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. UJEP se zapojí do dané akce i v roce 2020 (předpokládaný termín je 25. 9. 2020). Celorepublikové téma 2020: Člověk a robot. Dílčím cílem je i větší



zapojení SŠ a ZŠ v regionu (interaktivita, soutěže, prezentace), města Ústí nad Labem a Ústeckého kraje a zapojit i lokální sponzory, což je důležité pro budoucí rozvoj akce, stojící dosud plně na projektovém financování.

C19 - KPP!!! VŠ Kompetence, projekty, procesy vysokých škol!!!

Mgr. Hana Galiová prezentovala cíle a výsledky řešení centralizovaného rozvojového projektu C19. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byla do toho projektu zapojena v roli spoluřešitele. Hlavním řešitelem a koordinátorem byla Ostravská univerzita a zapojeno bylo celkem 24 VVŠ.

V rámci projektu byly naplněny následující cíle:

Cíl 1 Rozšiřovat nadále stávající síť projektových pracovišť VŠ se zastoupením většiny veřejných VŠ. Umožnit zapojeným VŠ sdílení svých zkušeností a dobré praxe v projektové oblasti s ohledem na plnění požadavků obecně závazných předpisů a pokynů poskytovatelů dotací a auditních orgánů.

Splněno

Cíl 2 V souladu s životním cyklem projektů OP VVV se zaměřit na fáze realizace, ukončování projektů a období jejich udržitelnosti.

Splněno

Cíl 3 Zefektivnit stávající projektová setkání v časové i obsahové rovině – před setkáním provést důslednější analýzu témat a sběr námětů a podkladů, vytvořit roli moderátora a docílit tak v kratším čase setkání přesně cílenou diskuzi a sdílení informací.

Splněno

Cíl 4 Rozvíjet kompetence pracovníků projektových center a pracovišť dotčených projektovou činností v oblasti řízení projektů (témata HR Award, Investiční projekty, Auditní proces, Mezinárodní projekty).

Splněno

Cíl 5 Sdílet a šířit poznatky z jednotlivých projektových akcí dovnitř univerzity a směrem k fakultám a vědeckým centřům. Posílit tak interní informovanost a zefektivnění procesů řízení projektů na vlastní instituci.

Splněno

Cíl 6 Umožnit přístup všem pracovníkům projektových center zapojených do projektu k jednotnému komunikačnímu prostředí zaměřenému na projektovou oblast. Zjednodušení přístupu k informacím všem pracovníkům, i když se osobně nezúčastní jednotlivých akcí projektu.

Splněno

Cíl 7 Zanalyzovat stávající stav podmínek pro realizaci a udržitelnost projektů OP VVV a předkládat podněty na jednání ČR.

Splněno

Výstupy projektu:

V1 Projektové setkání – 4x, aktivní účast

Projektové setkání Zlínský kraj (účast 3 pracovníků) - Této aktivity se účastnily 3 pracovnice UJEP (Mgr. B. Vykouková, Mgr. L. Kalhousová a Ing. J. Tojnarová). Setkání se uskutečnilo ve dnech 25. - 26. 4. 2019 skanzenu Modrá Velehrad a je z něho samostatný zápis.

Projektové setkání kraj Vysočina (účast 3 pracovníků) - Této aktivity se účastnily 3 pracovnice UJEP (Mgr. H. Galiová, Mgr. J. Mikulecká a Ing. V. Poslední). Setkání se uskutečnilo ve dnech 13. – 14. 6. 2019 v Bohuslavicích a je z něho samostatný zápis.

Projektové setkání Olomoucký kraj - účast 3 pracovníků - Této aktivity se účastnily 3 pracovnice UJEP (Mgr. H. Galiová, Mgr. L. Stiborová a Mgr. B. Vykouková). Setkání se uskutečnilo ve dnech 12. – 13. 9. 2019 v Olomouci a je z něho samostatný zápis.

Projektové setkání Královéhradecký kraj - účast 3 pracovníků - Této aktivity se účastnily 4 pracovnice UJEP (Mgr. H. Galiová, Mgr. L. Kindlová, Ing. P. Musilová a Mgr. L. Stiborová). Setkání se uskutečnilo ve dnech 4. – 5. 11. 2019 v Hradci Králové a je z něho samostatný zápis.

Výstup splněn

V2 Komunikační on-line platforma – 1x, aktivní účast, příspěvky

V rámci vytvořené komunikační platformy aktivní účast, příspěvky a diskuze z jednotlivých projektových setkání - zapojení zaměstnanci UJEP přispívají dotazy nebo odpověďmi jak do platformy, tak formou mailové komunikace.

Výstup splněn

V3 Interní VŠ setkání – realizace 1x pro Centrum projektového servisu UJEP

Interní setkání se konalo ve dnech 21. - 22. 10. v Ostrově u Tisé a účastnilo se ho 17 osob (některé pouze na určité části). Setkání přispělo k předání informací z jednotlivých seminářů a akcí konaných v rámci KPP!!! VŠ a k nastavení a zlepšení procesů týkajících se projektů v rámci UJEP. Témata setkání byla - přehled realizovaných projektů na UJEP, směrnice k projektovému řízení, informace z projektu KPP!!!VŠ – podněty z jiných univerzit, audit, archivace a skartace, personalistika v projektech, spolupráce napříč odděleními, procesy v projektech, zlepšení IMIS

Výstup splněn

V4 Workshop – rozvoj kompetencí, aktivní účast na 5 z 8

Zaměstnanci UJEP se v rámci projektu účastnili několika workshopů a seminářů:

- Mgr. B. Vykouková, 13. 5. workshop k HR Award. Ostravská univerzita
- Ing. H. Roučková, auditní procesy, Univerzita Pardubice, 24. 6.
- Mgr. H. Galiová a O. Pšenička, Mezinárodní projekty, ČVUT Praha, 25. 6.
- Ing. K. Rašková, HR Award, organizátor MENDELU, Křtiny, 25. - 26. 9.
- Mgr. H. Galiová a O. Pšenička, Mezinárodní projekty, ČZU Praha, 30. 9.
- Ing. K. Rašková a Mgr. B. Vykouková, HR Award, UK Praha, 4. 11.

Workshop HR Award IV – organizační zajištění, realizace, vyvěšení příspěvků na komunikační platformu - Školení bylo realizováno dne 16. 10. 2019. Prezentovaly na něm zaměstnankyně UJEP: Mgr. L. Kalhousová, Ing. Bc. L. Semerádová, Ing. Z. Černá a Mgr. B. Vykouková). Školení se účastnilo 20 osob (včetně přednášejících).

Výstup splněn

V5 Podpoření pracovníci z projektových kanceláří VŠ a pracovišť zasahujících do projektových procesů v oblasti plnění požadavků stanovených obecně závaznými právními předpisy, pokyny orgánů státní správy a pravidly poskytovatelů dotací – 10 osob

Tuto aktivitu se podařilo naplnit, do indikátorů se započítávají i účastníci za školení pořádané UJEP (16. 10.). Celkem tedy: 9 účastníků externích školení, 8 školení HR Award na UJEP = 17 osob (plán byl 15 osob).

Výstup splněn

V6 Počet podpořených veřejných VŠ v oblasti zefektivnění řízení projektového a dotačního managementu – 1 VŠ, 1 oddělení zajišťující projektový servis, 3 oddělení zasahující do projektového procesu

V rámci aktivit projektu a naplnění cílů došlo k zapojení a podpoře jednotlivých oddělení UJEP zasahujících do projektových procesů.

Výstup splněn

Závěr:

Čerpání rozpočtu - v rámci projektu, ve kterém byly celkem alokovány prostředky ve výši 200 000 Kč, bylo k 31. 12. 2019 vyčerpáno 200 000,- Kč. Aktivity projektu byly všechny splněny dle projektové žádosti, projekt obohatil pracovníky CPS a pracovníky dotčených oddělení přicházejících do styku s projekty



o cenné znalosti a zkušenosti. Projekt hodnotíme jako velmi přínosný a rychlý nástroj pro řešení konkrétních témat z oblasti projektového řízení, zejména OP VVV i dalších projektů.

C. Závěrečné zhodnocení

Jednotliví řešitelé přistoupili k řešení projektů svědomitě s důrazem na splnění cílů, kvalitu všech činností související s projektem včetně požadovaných výstupů. Finanční prostředky byly vyčerpány účelně, efektivně a s péčí řádného hospodáře.

V souladu s vyhlášenými podmínkami CRP 2019 bude provedena kontrola u projektů C24 s názvem „Rozvoj mobilní platformy pro podporu elektronizace studijní agendy v IS/STAG“, a C28 s názvem „Externí evaluace na uměleckých fakultách neuměleckých vysokých škol v roce 2019“, čímž bude splněna povinnost provést kontrolu alespoň 30 % celkové finanční částky přidělené na řešení CRP na rok 2019 pro Univerzitu J. E. Purkyně v Ústí nad Labem.

.....
doc. RNDr. Martin Balej, Ph.D.
rektor
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

2





SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK

CBEO	Centrum biologických a environmentálních oborů
CI	Centrum informatiky
CPS	Centrum projektového servisu
CRP	Centralizovaný rozvojový projekt
ČVUT	České vysoké učení technické v Praze
DPP	Dohoda o provedení práce
DVU	Den vědy a umění
EU/EHP	Evropská unie/Evropský hospodářský prostor
eIDAS	Nařízení EP a Rady č. 910 /2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářející důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu
EIS	Ekonomický informační systém
FB	Facebook
FF	Filozofická fakulta
FSE	Fakulta sociálně ekonomická
FSI	Fakulta strojního inženýrství
FZS	Fakulta zdravotnických studií
FŽP	Fakulta životního prostředí
HaSVO	Humanitní a společensko-vědní obory
HR	Human resources (lidské zdroje)
ICT	Obor informačních a komunikačních technologií
iFIS	Finanční Informační Systém
JU	Jihočeská univerzita
MŠMT	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
MUNI	Masaryková univerzita
OBDB	Osobní bibliografická databáze
OIA	Oddělení interního auditu
OMaP	Oddělení marketingu a propagace
ORaK	Oddělení rozvoje a kvality
PF	Pedagogická fakulta
PR	Public Relations
PřF	Přírodovědecká fakulta
REK	Rektorát
RFID	Radio Frequency Identification
RIV	Rejstřík informací o výsledcích
RUV	Registr uměleckých výstupů
TZ	Tisková zpráva
UJEP	Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
UPCE	Univerzita Pardubice
UPOL	Univerzita Palackého v Olomouci
VK	Vědecká knihovna UJEP
VUT	Vysoké učení technické
VVŠ	Veřejné vysoké školy
WS/REST	Web Service/Representational State Transfer